# 称德尔塔变种传染力空前

中新网7月21日电 综 合报道,相关官员表示,当 地时间19日,美国国会众 议院议长佩洛西的一名高 级助手和一名白宫官员新 冠检测呈阳性,两人此前曾 参加同一活动。另一方面, 德尔塔变种毒株在美迅速 传播,美传染病学专家福奇 表示,该变种的传染力前所 未有。

官员们表示,两人都已 接种了新冠疫苗,症状轻 微,也没有与美国总统拜登 或佩洛西有过密切接触。 但这些病例表明,已接种过 疫苗的美国人仍然可能感 染并传播新冠病毒,国会和 白宫官员也不能幸免。

当地时间20日,佩洛西 的副幕僚长哈米尔证实,议 长办公室的一名高级发言 人于19日确诊。就在几天 前,这名高级发言人与一批 来自得州的民主党官员会

面,后者特意前往华盛顿特 区,试图阻止得州共和党人 推动的一项新选举法在该 州获得通过。

已经完全接种了疫苗,自确 诊以来也没有接触过佩洛

他在20日的一份声明 中说:"除了没有接触过此 人或最近检测结果呈阴性 的人以外,整个新闻办公室 都在远程工作。我们办公 室将继续密切遵循众院主 治医师办公室的指导。"

该确诊事件也在国会 山敲响了警钟。

当地时间20日,佩洛西 和她的助手以及安保人员 带着口罩走进了一个闭门 的党团会议。数十名助手、 记者和国会大厦的其他工 作人员也戴着口罩。过去 几周以来,佩洛西在大部分 情况下都没有戴口罩。

室设立的新冠检测点,几周 来第一次排起了长队。

与此同时,白宫也证 哈米尔说,这名发言人 实,被确诊的白宫工作人员 未曾与白宫高级官员有过 密切接触。上一周,这名工 作人员和佩洛西的助手在 华盛顿特区出席了同一场 活动,欢迎来自得州的民主

> 一名白宫官员说:"白 宫已经准备好对突破性病 例进行定期检测。这再次 提醒我们,新冠疫苗可有效 预防重症或住院治疗。我 们希望我们的同事能尽快

> 在前往华盛顿特区的 大约40多名得州民主党人 中,已有几人新冠确诊,他 们在华盛顿期间会见了美 国国会民主党议员和美国 副总统。

> > 随着传染性更强的德

此外,在国会大厦地下 尔塔变种在全美传播,美国 各地的新冠病例呈上升趋 势,特别是在未接种疫苗的 社区。专家警告说,接种过 疫苗的人仍然可能感染新 冠病毒,但疫苗降低了他们

> 据《纽约时报》报道,美 国19日报告了大约3.5万例 新增确诊病例,比两周前增 加了近200%。

患重症和死亡的风险。

美国疾病控制与预防 中心(CDC)主任瓦伦斯基 20 日表示,在全美所有已测序 的新增新冠病例中,德尔塔 变种毒株占83%。而过去 一周,全美新冠死亡人数增 加了近48%,平均每天新增 死亡239人。

美国传染病学家福奇表 示,德尔塔变种毒株的传染 道,目前已在美国获得紧急 使用授权的几种新冠疫苗仍 然对变种高度有效。

### 美国西部野火浓烟向东远飘 灰色烟雾笼罩纽约



美国俄勒冈州山火肆虐,图为消防员喷洒阻燃剂

中新网7月21日电 据 "中央社"报道,美国和加拿 大西部大规模野火产生的 烟雾向东飘散,当地时间20 日,包括纽约在内的美国东 部、以及加拿大东部一些地 区笼罩在灰色烟雾之中。

美国纽约州环保机构发 布空气质量警报。当空气 中的微粒物质超过每立方 米35 微克时,警报就自动触

环保部门一名专家说, 美国西部野火造成的烟雾 飘到纽约地区的情况并不 少见,但通常飘在很高的地 灾。

方,不影响空气质量,而这 次烟雾位置比往常低。

美国国家气象局发言人 表示,随着一股冷锋即将来 到纽约地区,预计烟雾笼罩 的现象将于21日消散。

美西地区近日出现数处 野火,尤其在加州、内华达 州和俄勒冈州,危险的"靴 筒山大火"仍在肆虐,而野 火季也才刚开始。

官方数据显示,加拿大 近期已在安大略省疏散超 过2000人,该省和毗邻的曼 尼托巴省发生了200多起火

## 罕见洪灾 专家称或与

中新社北京7月21日 电 综合消息:近日欧洲中西 部地区强降雨引发特大洪涝 灾害,已造成至少200人遇 难、1000余人下落不明。目 前德国受灾较重的北威州境 内河流水位开始全面下降, 比利时全国范围内降雨已停 止,洪水也已基本退去。

#### "百年一遇"降雨来袭

德国西部和比利时是此 次受灾最为严重的地区。 据官方统计数据,截至当地 时间20日,德国、比利时的 死亡人数已分别升至169 4万家庭供电未恢复。当地 人、31人。

此次强降雨天气从14 日开始侵袭德国西部地 区。有气象学家指出,这一 在 100 至 150 毫米之间,相 当于该地区一个多月的降

"在一些地区,我们已经 有100年没有看到过如此大 的降水量了。"德国气象局发

言人说,创纪录的强降雨导

受灾城镇中心散落着被毁房 屋的残骸、被连根拔起的树干 以及翻倒的汽车。直升机在 营救被困于树上和屋顶上的 居民,而人们脚下就是汹涌的 洪水。

比利时20日举行了为 期一天的全国哀悼活动,向 洪灾遇难者致哀。据当地 媒体报道,比利时全国约3 万家庭无法获得饮用水,近 官员警告说,紧急供应短缺 可能会持续数周。

此外,荷兰、卢森堡等 国也出现洪涝灾害,目前尚 地区24小时内降雨量总计 无人员伤亡和失踪报告。 据悉,欧盟已启动民事保护 机制,并协调部署了救援人 员、直升机和搜救船增援灾

> 或与气候变化相关 此次洪灾是如何发生

的? 多位欧洲专家表示或 致洪水泛滥、建筑物倒塌 与气候变化相关,而且随着 全球变暖,未来将会出现更 德国电视新闻画面显示, 多极端天气事件。

针对此次德国及其邻国 出现的强降雨,德国气象专 家于尔根·施密特认为,是 受低气压"贝恩德"影响,从 而引发洪涝灾害。

施密特解释说,由于北 道之间温差变小,低气压因 此移动得愈加缓慢。低气 压14日当天笼罩德国上空, "从东部来的暖湿空气和西 部来的冷空气汇集,从而引 发大量降水"

德国波茨坦气候影响研 凡·拉姆斯托夫向美联社表 示,目前尚不清楚德国出现 的极端降雨是否是全球变 暖的直接结果。"但可以说, 由于全球变暖,此类事件变 得越来越频繁。"

拉姆斯托夫说,地球大

吸收7%的水蒸气,并在日 后形成降水。测量数据已 证实,在包括德国的中北纬 地区,下小雨的天数在减 少,而下暴雨的天数增多。

"全球变暖会导致大雨 增加,进而导致更频繁、更 具破坏性的洪水事件。"柏 林洪堡大学地理研究所的 研究组组长卡尔-弗里德里 希·施劳斯纳认为,在2021 年气候变化是否影响气象 已不是个问题,问题则是影

# Renyahnya Berlapis lapis www.aswfoods.com

# STRAMBERRY ON THE RRY APP MILTON PASTILES 糖果

### 海地新政府成立 阿里埃尔·亨利就任总理 府就职仪式当天下午在海地

中新社北京7月21日 电 太子港消息:海地新政府 在当地时间20日成立,阿里

埃尔·亨利出任总理 岁,曾是一名神经外科医生, 2015年至2016年先后担任 海地内政部长、社会事务和 劳工部长。海地时任总统莫 伊兹在今年7月5日签署任 命,由阿里埃尔·亨利出任新 一任总理,接替时任总理克 洛德·约瑟夫。但原定于7 日举行的新总理就职仪式因 当天凌晨莫伊兹遇刺而取

相关媒体报道说,新政

首都太子港举行,克洛德·约 瑟夫在新政府中担任外交部 长。新政府财经部长等多个 序,同时努力提振被各类犯 阿里埃尔·亨利现年71 职位仍由前内阁成员担任。 就职仪式上,阿里埃尔·亨利 先为莫伊兹默哀1分钟,然 后发表演说。他指出,海地 一直在同违法暴力行为作斗 争。政府会努力创造合适条 件,方便更多的选民积极参 与即将在9月举行的相关选 举活动。"现在是努力追求团 结和稳定的时候了。"他说。

> 庇护,遇到了历史上从未有 过的危机:民众不安全感在

加剧、经济发展状况也不稳 定。"阿里埃尔·亨利说,政府 首要工作是需要恢复社会秩 罪活动和新冠肺炎疫情破坏 的经济。他也呼吁国际社会 继续支持海地政府。

路透社等媒体援引克洛 德·约瑟夫的话说,阿里埃 尔·亨利就任总理有利于组 织未来的选举,但以后的各 项工作肯定也很艰巨。

海地位于加勒比海北部 的伊斯帕尼奥拉岛,人口超 "现在我们没有总统的 过1000万。近年来,海地各 党派之间政治纷争错综复 杂,社会治安问题突出。

## 新冠疫情或使30亿人 无法

的一项模型研究指出,新冠 国家的孕产妇及儿童营养不 良(摄入能量和营养不足,无 法达到个体维持健康所需) 产生深远的短期和长期影 响。在模型的最悲观场景 下,全球将有30亿人口因疫 情影响而无法获得符合健康 需求的饮食。鉴于专家提 醒,营养干预需作为全球疫 情响应的重要部分。

品和健康系统都受到了新冠 疫情的重大冲击。这些破坏 令人忧虑的后果之一,是其 或将加剧低收入和中等收入 国家孕产妇及儿童营养不 良。

《自然·食品》杂志 19 日发表 研究人员使用建模工具研究 210 万产妇生产时体重指数 了 2020 年至 2022 年新冠疫 过低(乐观场景下 140 万例, 疫情将对低收入及中等收入 情对低收入和中等收入国家 的大量孕产妇及儿童营养情 况的影响。这些模型分为乐 观、中等和悲观场景,以反映 达297亿美元(悲观场景下 各国干预水平方面的差异。

以中等场景为例, 到2022年,因疫情造成的破 坏,将导致低于身高标准体 重的儿童增加930万人(乐 观场景下640万人,悲观场 景下1360万人),低于年龄 在全世界范围,经济、食标准身高儿童增加260万人 (乐观场景下150万人,悲观 虑近期进展,包括新病毒变 场景下283万人)。

> 16.8 万例儿童死亡(乐观场 景下 4.7 万例, 悲观场景下 28.3 万例), 210 万例孕产妇 贫血(乐观场景下100万例,

科技日报北京电 英国 际微量营养元素论坛中心, 悲观场景下480万例),以及 悲观场景下300万例)。未 来因发育不良、消瘦和儿童 死亡的增加所导致的损失可 443亿美元)。

研究人员表示,为了缓 解这些后果,例如将更大比 例的预算拨款用于营养干预 等手段,每年需要多支出12 亿美元,或悲观场景下17亿 美元。

研究团队总结指出,考 种的快速传播,以上营养问 该场景还预测将增加 题的后果,可能更接近悲观 场景。有鉴于此,他们认为 政府和捐赠者应重视营养干 预,并作为全球新冠疫情响 应的重要组成部分

清爽喉嚨和口腔的糖果

幾十年來,家喻户曉

**MILTON PASTILES CANDY** Terkenal selama puluhan tahun Menyegarkan tenggorokan dan mulut

P.T. HENSON FARMA

PT. HENSON FARMA

JI. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id